7

. & L
U/ u.:'ujt-l’n—-u |8

Ny e

ST Loyl cigles

il udei g cygmm¥ o0, S 3L 0 590 (0,5 goools )
b iS5

39w g Ag
b 5 COT pdo

1401 ylwsl




wl> 5 (ECSLEWSCFS,..) sl US55 s 4 bose b 25 cdl
g s S5 USs 4 55 b 25 8l 5l Sy ) Wisd oo dge,d (WP,WDG,DF,SP,DS,...)

(oS o by ol 5l dlsie (o Ll (g Sl cr 4 a5 sl (o
4 Boss cxsle ool dlga s sl 25 il 0550 ools ao ) i wdlel (slos Jusliul 4y azg5 L
slo (15 S8l als alle 0 09h e asie WIV ) s WIW) (355 40 035 &30 59

Dgd oo Ao d WIW ) 59 45 (59 by 2 0)lsen lidog sul> Coale Cya 4 sl

Nigl (o a8 g 3dgl 39 4 ()9 de )0 Ojgar by JIKESS soes

(WIV) o> &

0 4.]3.0)3 J}.a.?r..e ).»..J 100 c&Lo S (Wl ) ‘AJY JM O)9 )‘u.\.o..o 00)9] Cwsdo Ls‘)"
oS oo ool 35 Vol g o el

(W/V)Wa\.;o)'s Ol oad dsﬁ)éﬁgéT RW-RR ‘A

(0,550 00ls) JSKuiSS pgls a0 ‘A

50 ol canlo 1) Y Slaie (W1 ) JIKSSS (59 jlode (30,00 Cawd 4 g dewle 5l o

U] LY) ‘) ‘a)y O‘J.Q.Q d‘y 9 )ijdc‘ YWLOJ < J.> ( 9 ua.l:‘) 9 &_JT Loes ) J)b (_g)\ab’.o
e 100 o> a0 o8t losl ;o L) ;i 100 pom a4 abogs o > b Colys 10 g 00905 adls]
by (50 (il

JESS Jlade oylg5 oo ) dolre 5l oolatul b (398 dolae 5 WL Jlaie 0,5l sy b %

OWMLZA‘)(V)OMM}APQJMQT)‘WWJ.J?G‘JJ‘E)Y




IV x Al
A2

oad alged A S8l Jyame pd V jluie algi sln oY JISeSS 059 : W
i) oS 0y palgiene a5 ouds g d (25 8T 5l ez 1V
(W/V)Wa.,o)‘s b ool dge,d 15 il oo Al
(o590 oole) JM uasb Qo o A2
)‘«.\.O.a )‘ ().»..J EPIWE )J)V W) 4.]9.9)3 L}”S uﬁ] )‘JJLA U‘ﬁ" ° )J) &5 J}Q)B )‘ oolazwl L) s
oged dmloe 1) JISS 0,5 5Ls W2
1-3 aoles

V_W2><A2
Al

(0,5 5kS) 00 Wb Jpamo 12 100 cols cuz o3V JKaSS (359 e Wi

(05 S) 35 9,50 JSLSS (59 W2

G oo b 2) 09290 SIS oo 5l oolazal L ooy alga b (45 il oV

col 2wz sl o o5z g0 /. 98/5 o zalds JISSs p,55LS 1000 Jlaie: 1l
S0 ddgs les oo WIV /. 2/5 EC ouls dlge,d 1S

ool 1-3 doles 5l oolawl b

1000 x 98.5
B 2.5

Slade ax vnles adgs W/V 7 2/5 CEC [y pslids 18 <31 ;d 1000 peslgses : 2 Jls
¢ conl 5L 5,40 7 98/5 eSS

= 39400 Lit

toa,ld 1-2 dolas 5l oolazwl b

1000 x 2.5
985

= 25.3Kg




039 w0y aly p ale gl LS CBT udgi 50 3l 0550 JISGST ludie Al - 2
(WIW )39 4

sisler WIW) 59 a5 59 b p aole (25 il adgs 1o 5Ls 0,50 JIKSSS ke dwloes o
ad Gid ) e 0oy by 2 mle pgons (92 45 Sglis (nl boo S Joe o> 4 (359 )
O ygail 4 0ges a0 dwle o |y (d) aiciils sae jladie Gl (oo 10 Wigd (0 ad e g
Sges o g 00 dlge,8 i Bl auls sae jo 1) a3Y JIKuSS lade 5l ool Cawds dae 4
199,5 WIV) oo 2 039 20,0 il has b

(0,5 54e5) o g3 Jyams 0,555 100 il g o9 JISSS 555 e W1

()..\_.J)MA.Jy M‘?MJ"“\“’ ﬂy)sdfus])‘swv

W/IW) 359 % (59 b oo dge,d 1S 8l vy Al

(0,550 00le) JKiSS pols vo o A2

(Kg/Lit) oo dge b 25 <l aeusls - d

W1 =100 x Al
B A2

ol & Ty Y olyen olge § placudsal omled (oo J> (g kil 5 2l baas ) Pl (5l
100 59 @ oislejl ;o L) p,55LS 100 ()59 4y abgs e Pl b Cules 40 5 00905 sl

sae 151 Hlade coles jo ¢ Jgame cnl i) > lade O%9) Sy S N e N ]

3503 selgp 0 alyap (25 Sl 0l on ol i s W2 grge JISSS oo 5] Jia ol

Pogad e (S Jgey8 51y eaisd adgr (15 <8l 2 lake ol (o0 oy




W2 X A2
 Alxd

:M)Ls ey JSS Hode ax> . pusled

: 1—5 dJoles

2_V><A1><d
B A2

G5 ] i) e il e o9z ge 1 9B 1y e mle JISSSS 8,5 sLS 1000 laie s 3l

1/02 ).3‘).3 ol 4J9A).9 Jj,«a?u wlo Qéﬁ.o.: J...Jg.: 0‘5" ) WW /.40 EC oo d.]yo)ﬂ
sl e Kg/Lit
t ooyl 1-4 dolas 5l oolazwl b

- 1000 x 94
40 x1.02

P Kg/l_|t 1/02 ).a‘).a IR W) 4.’9.0)3 Jg..a.?m w\o ¢ ol )Lu ng-o / 94 JM )LMLA d..’>

= 2303.9 Lit

sk

ol 125 doles 5l oolaul b

) 1000 x 40 x 1.02
B 94

= 434.04 Kg




dol o (S AT g 0 5L 0590 JIST Hludio apmlne -3

WIW ) 359 40 059 oy al g (Ko duls sla (25 8T ol 53 dedia [0 a5 jshilen
gl (o0 Sgi g alge 3

(05 5kS) 5L 9,50 SIS (55 W

(e 5 9LS) 05 g mablss oo o ol algep (25 8 (591 P

WIW) (55 22 05 4l 2 o0d dlgejp (45 28T as oAl

(6590 osls) JlS....SJ ua9.1:> RV A2

W_PxAl
A2

590 197 JSeiS5 o az DS 72 Jg3bsS s 25 < p,55LS 1000 wdsi ol Jlio

t ooyl 1-4 dolas 5l oolazwl b

W_1ooo><2
97

=206Kg




